KpoHWTEeUH

Brynka h=14 MM
MG6 4
BoaT M10x30

[alika 3aknaaHaa M10x65/32,5

ApTukyn: 111.08602.1 Kaptep u KI1T Wait6a 10 ="
Kyaog: Bce
floa BbINYCKA: 2013- SuiiniTa KpoHwTeiH
O6bem asurarensa: 1,8T
Tun KIM: AKIT BTynka h=14 MM
COCTAB KPENEXA
1. BanT MB8RED: s inncnnis smsins s ns nesson o 2 T Euo:;s:lll?}XBO
ZABOMNT MEEYSES Y scid it 5 s e oS T 2 Wt
3. BANT MLOX . i o moms wouo s am s s s s o 2 Wt
G LUl AV DA 85 vie s wam on 5 00008 LR 00K F SR GER CRBCRA 2 LT, EonT MBXS0
S5 LS D A L L) oot o iy e i o sl 4 |lT. Waii6a 8
6.Nlalka 3aknagHaga M10x65/32,5....... 4 L.
7.BTy.ﬂ Kd h=14 MM.. ...ttt eettnnrnnsnnsonens 2 LLIT. 50": 110Gx40 * anka 3aKNaaAHas M10x65f32¢5
B IO LT M H » i v 50w o e oo R i 2 LWT. anga 10
UMHCTPYKLUU4A NO YCTAHOBKE
1. CHATb WTAaTHbLIXA NblIBHUK aBTOMOOUNA,BbITAWUTb 4. PasMeTUTb U NPOCBEPNIUTL MNbIJIBHUK NOA KPenjJeéHUsa 3aWuThbl.
4 WTAaTHLIX KpeneXHbIX cKobbl. YCTAaHOBWUTbL MNbIJIbHUK HA MECTO.
2. YCTAaHOBUTb ralku 3aknaaHele M10x65/32,5 5. HaaeTb 3aAHKOK YacTb 3aULUThl NOBEpPX NbINbHUKA HA
Hag OTBEPCTUAMU B 3aAdHEU YyacTu NnoagpaMHUKa U YCTaHOBNEHHble 6oNnTbl M10x40, nepeAHIOK 4YacTb 3alUTbl KPenuTb
BKPYTUTL B HUX 6onTel M10x40 Ha Heckonbko obopoToB. bontaMu M8x50 vepe3 BTynku h=14 MM
3. YCTaHOBUTb raMku 3aknanaHele M10x65/32,5 Han 6. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeauHeHUuda (M10-50 HM, M8-30 HM,
OTBEPCTUAMU B nNepegHen yacTtu NogpaMHUKE U M6-10 HM). Ucnonb3oBaHUEe NHEBMOUHCTPYMEHTAa 3anpeweHo.

3aKpennuTb K HUM KpOoHWTeilHbl BonTtaMu M10x30.



